Thomas C. Spanos

Atré:
AtrooToAR:
Mpog:
Ofpa:

Zuvnuuéva:

Me ektipunon.
Owuadg X. Imavog A

Thomas C. Spanos [info@spanosthomas.com]

Aeutépa, 22 louAiou 2024 11:08 T

'm.soulaka@areiospagos.gr'

RE: Qwpag X. Zmmavog | Xopriynon Nop.Bon6. mrepi Avaipeong tng 139/2024 &140/2024
amo.EpA

20200916 94 TNpP M-Aég Ao .ATropp.68-2019 Aywyn K-KatrakAnA_c.pdf; 20210118 26
MpP Amée.Aywyn K-MavouoéAn 3.000€_c.pdf

+30.2241068847 +30.6946696310
EA\ada - P6Sog / 5XAp. Podou - Aivéou / TK: 85100 / T.0.: 2089
SMANOS OQMAS EME A Epmédplo - Atavopn

NY'MH POAQY EME A

Eumoplo / Akivnta / Aladiktuo

From: m.soulaka@areiospagos.gr [mailto:m.soulaka@areiospagos.gr]

Sent: Monday, July 22, 2024 10:37 AM

To: 'Thomas C. Spanos'

Subject: RE: Owpag X. Znavog | Xopriynon Nop.Bon6. nepi Avaipeong Tng 139/2024 &140/2024 anog.EQA

KAAHMEPA K.ZIMANE KAl KAAH EBAOMAAA.
MNAPAKAAQ MOAY NA ANOZTEIAETE OAA TA ZHTHOENTA EFTPADA
(94/2020 KAI 26/2021 ANODAZEIZ KAN).

EYXAPIZTQ NOAY

MAPIA ZOYAAKA

From: Thomas C. Spanos <info@spanosthomas.com>

Sent: Monday, July 22, 2024 9:42 AM

To: m.soulaka@areiospagos.gr

Subject: RE: Owpuadg X. Zravog | Xopriynon Nou.Bon8. rept Avaipeong tng 139/2024 &140/2024 andd.EpA

Kupla Zoulaka, KaAnuépa oag Kot KaAn oog eBdouada.
Jag emouvantw ta {ntovueva gyypada.

Euxaplotw.

Me ektipunon.

OQuwuadg X. Irnavog A

+30.2241068847

+30.6946696310

EAGSa - Podog / 5XAW. PoSou - Aivéou / TK: 85100 / T.0.: 2089
JMNANOI @QMASZ EME A Eumoplo - Atavopn

NYICMH POAQOY ENE A Eumopto / Akivnta / Atadiktuo

From: m.soulaka@areiospagos.gr [mailto:m.soulaka@areiospagos.gr]

Sent: Friday, July 19, 2024 2:01 PM
To: 'Thomas C. Spanos'
Subject: RE: Qwpag X. Znavog | Xopriynon Nop.Bon6. nepi Avaipeong Tng 139/2024 andg.EpA

KAAHZMNEPA k. 2IMANE,

2€ OUVEXELA ALTNUATWY 0agG, yla SLoplopo Siknydpou Kal SIKAoTLKOU ETLUEANTH, UE TO EVEPYETNHA
NG meviag, mapakaAoUpe TOAU va pog amobteilete:



a) T ut aptBp. 94/2020 kat 26/2021 anodpaoslg tou NMoAupeholc Mpwtodikeiouv POSov,

B)mLoTOMOLNTLKO OLKOYEVELAKIG KOTACTAONG,

v)dwtoturia S€ATIOU AOTUVOULKAE TAUTOTNTAG Kt

8)avtiypado popoloyiknc SnAwaong (E1) kat ekkoBaploTikol GNUELWHUATOG, TWV TEAEUTAIWY
TPLWV ETWV, KaBwc Kat avtiypado dHAwaong neplouctakng katdotaong (E9), emiong Twv tplwy
TEASUTALWY ETWV.

EYXAPIZTQ NOAY
MAPIA ZOYAAKA
THA. 2106419155



